
ผลสรุปความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
ของกองกลาง ส านักงานอธิการบดี 

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย 
********************************************* 

 การเก็บข้อมูลจากแบบสอบถามผู้รับบริการของกองกลาง ส านักงานอธิการบดี  
 
ความพึงพอใจต่อการรับบริการในแต่ละส่วนงาน 

ความพึงพอใจต่อการรับบริการในแต่ละส่วนงาน คิดเป็นร้อยละ 

งานบริหาร 85.00 
งานประชาสัมพันธ์ 80.00 

งานอาคารสถานที่รักษาความปลอดภัยและยานพาหนะ 73.50 
งานเอกสารการพิมพ์และโสตทัศนูปกรณ์ 76.66 

 
 
1.งานบริหารงานทั่วไป 

ระดับความพึงพอใจ    มากที่สุด  5  มาก 4 
ปานกลาง 3  น้อย 2   น้อยท่ีสุด1  

 ความพึงพอใจต่อการรับบรกิารงานบริหารงานทั่วไป ค่าเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจต่อการใช้งานระบบ e-Document และระบบ e-signature และ
การบรกิาร 

4.13 

2. ความสะดวก รวดเร็วในการเข้าใช้ระบบ 4.26 

3. การท างานของระบบมีความรวมเร็วและถกูต้อง  4.13 

4. ประหยัดเวลา และทรัพยากร 4.23 

5. สืบค้นเอกสารได้ง่าย 4.03 

6. ความถูกต้องของการรับ-ส่งหนงัสือ 4.33 

7. ความรวมเร็วของการรับ-ส่งหนังสือ 4.33 

8. เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า/ปรึกษาเกี่ยวกับระบบ e-Document และระบบ e-

signature ได้อย่างชัดเจนและเกดิความเข้าใจ 

4.23 

9. ความพึงพอใจด้านกระบวนการและขั้นตอนการให้บริการ  4.33 

10. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า/ค าปรกึษาเกี่ยวกับระเบียบได้อย่างชัดเจนและเกดิ
ความเข้าใจ 

4.30 

11. ผู้ให้บริการมีอัธยาศยัไมตรีและจิตบริการ 4.40 

12. การเอาใจใส่ กระตือรือร้น ยนิดีให้บริการอยา่งเต็มใจ 4.33 



ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

  สิ่งที่ท่าน ประทับใจ ที่ท่านได้รับการบรกิาร คือ  

  1 ให้สืบค้นได้ง่าย 
      2 ดีทุกอย่างค่ะ 
  3 บุคคลากรในภาพรวมดี หากสามารถบริหารจัดการได้ทั้งหมดจะดีข้ึนกว่านี้  
 
 

2.งานอาคารสถานที่รักษาความปลอดภัยและยานพาหนะ 
ระดับความพึงพอใจ    มากที่สุด  5  มาก 4 
ปานกลาง 3  น้อย 2   น้อยท่ีสุด1  

 
  ความพึงพอใจต่อการรับบรกิาร ค่าเฉลี่ย 

ด้านจัดภูมิทัศน์ภายในมหาวิทยาลัย 

1. พื้นที่ภายนอกอาคารมีความเปน็ระเบียบเรียบร้อย ส่งเสรมิต่อสุขภาพชีวิตใน
การเรยีนการท างาน 

3.75 

2. การบ ารุงรักษาพ้ืนท่ี บริเวณสนาม สวนหย่อมภายในมหาวิทยาลัย 3.85 

3. การจดัเก็บ/การจดัการขยะสะอาดเรียบร้อยสม่ าเสมอ ถูกต้องตามสุขลักษณะ 3.65 

4. การตดัแต่งต้นไม้ให้อยู่ในรูปทรงที่ดีไม่ก่อให้เกิดอันตรายดูสวยงาม 3.60 

5. ภูมิทัศน์โดยรอบมหาวิทยาลัยสวยงามและมีพื้นท่ีสีเขียวเอื้อต่อการสรา้ง
บรรยากาศที่เหมาสมกับการปฏิบตัิงาน 

3.90 

6. ความพึงพอใจในภาพรวมของการปรับภูมิทัศน์ 3.85 

ด้านรักษาความปลอดภัย 

7. มีการจัดการระบบเวร ยามรักษาความปลอดภัยต่อชีวิตและทรพัย์สินที่มี
ประสิทธิภาพ 

3.55 

8. มีการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าท่ีรักษาความปลอดภัยมีคณุภาพและสร้างความ
ประทับใจ 

3.70 

9. มีระบบป้องกันเพลิงไหม้และสญัญาเตือนภัยที่ท่ัวถึง และอยู่ในสภาพสมบรูณ์
พร้อมใช้งาน 

3.50 

10. มีการจดัการจราจรภายในมหาวิทยาลัยได้อย่างมีประสิทธิภาพปลอดภัยต่อ
ชีวิต 

3.75 

11. ระบบไฟฟ้าภายในมหาวิทยาลัยส่องสว่างทั่วถึงปลอดภัยต่อชีวติิและ
ทรัพย์สิน 

3.55 

12. ระบบความปลอดภัยในการเข้า-ออกภายในมหาวิทยาลยั 3.75 

13. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้นและความเต็มใจให้บริการกับเจ้าหน้าท่ี 3.90 

14. ความตั้งใจและกระตือรือร้นในการให้บริการ 4.10 



15. การประสานงานและการจัดรถให้ทุกหน่วยงานอย่างเหมาะสม 4.00 

16. ความพร้อมในการใช้งานของรถยนต์และความสะอาดเรยีบร้อยของรถยนต์
ที่ให้บริการ  

4.15 

17. จ านวนรถยนตม์ีความเพยีงพอต่อการให้บริการ 4.00 

18. ความมีน้ าใจ จิตบริการทีด่ีและช่วยเหลือดูแลเอาใจใสผู่้โดยสาร 4.15 

19. บุคลิกภาพและการแต่งกาย สะอาดสุภาพเรียบร้อย และเหมาะสม 4.05 

ด้านระบบสาธารณูปโภค  

20. ระบบประปาภายในมหาวิทยาลัยเพียงพอเหมาะสมต่อการปฏบิัติงาน 3.50 

21. ระบบประปาใช้งานไดด้ ี 3.50 

22. ความตั้งใจและกระตือรือร้นในการให้บริการของงานช่างประปา 3.95 

23. การประสานงานและการจัดการแจ้งระบบซ่อมประชาภายในมหาวิทยาลัย 3.90 

ด้านงานอาคารสถานที่ 

24. การให้บริการอาคารสถานท่ีห้องประชุม 4.10 

25. การให้บริการด้านงานแจ้งซ่อมบ ารุงรักษา 3.85 

26. การให้บริการด้านอุปกรณ์ตา่งๆเช่นอุปกรณ์จดัสถานท่ี โต๊ะ เก้าอี้ ผ้าต่างๆ 3.80 

27. ความสะอาดภายในบริเวณมหาวิทยาลัย 3.85 

28. การก าจัดการของเสียภายในมหาวิทยาลยัถูกสุขลักษณะ 3.80 

29. มปี้ายบอกทางที่ชัดเจน 3.90 

30. มีทีน่ั่งส าหรับผู้มาใช้บริการเพียงพอ 3.85 

31. การก าจัดของเสียภายในโรงอาหารกลางของมหาวิทยาลัย 3.65 

32. โต๊ะรับประทานอาหารกลางของมหาวิทยาลัยมเีพียงพอ 3.80 

33. แสงสว่างในโรงอาหารมีเพียงพอ 3.80 

34. การถ่ายเทอากาศในบริเวณโรงอาหาร 3.90 

35. ความสะอาดของห้องน้ า/ห้องสุขาภายในโรงอาหารกลางของมหาวิทยาลัย 3.60 

36. โรงอาหารมีถังขยะเพียงพอ 3.55 

37. มสีถานที่มมุพักผ่อนไว้เพยีงพอและสะอาด 3.70 

38. มสีถานท่ีจอดรถ/โรงจอดรถเพียงพอ 3.80 

 
 
 
 



3. งานเอกสารการพิมพ์และโสตทัศนูปกรณ์ 
ระดับความพึงพอใจ    มากที่สุด  5  มาก 4 
ปานกลาง 3  น้อย 2   น้อยท่ีสุด1  

 
  

ความพึงพอใจต่อการรับบรกิารงานเอกสารการพิมพ์และโสตทัศนูปกรณ์ ค่าเฉลี่ย 

งานโสตทัศนูปกรณ์ 

1. การขอใช้บริการอินเตอร์เนต็ส าหรับบ้านพัก 3.55 

2. การตรวจสอบซ่อมแซมอินเตอร์เน็ตส าหรับบ้านพัก 3.61 

3. การแจ้งข้อมลูข่าวสารเกี่ยวกับอินเตอร์เนต็ส าหรับบ้านพักไปยังผูใ้ห้บริการ 3.66 

4. การควบคมุดูแลระบบห้องประชุม 3.94 

5. ห้องประชุมมีอุปกรณเ์พียงพอต่อการใช้งาน 4.04 

6. การให้บริการของห้องประชุม 4.10 

7. การให้บริการระบบโทรศัพท์ภายในมหาวิทยาลยั 4.00 

8. การตรวจสอบและซ่อมแซมระบบโทรศัพท์ 3.94 

9. เลขหมายมคีวามเพียงพอต่อการใช้งาน 4.10 

10. การให้บริการขอดูข้อมูลย้อนหลังของระบบกล้องวงจรปิด 4.00 

11. ระบบกล้องวงจรปิดมีอุปกรณ์เพียงพอต่อการใช้งาน 4.00 

งานเอกสารการพิมพ์ 

12. เจ้าหน้าที่ให้บริการถ่ายเอกสารด้วยรอยยิ้ม/เป็นมติร/อัธยาศัยดีมีจิตบริการ 4.16 

13. การให้บริการเบิกจ่ายวัสด ุ 4.11 

14. วสัดุเพียงพอต่อการใช้งาน 3.83 

15. สถานท่ีให้บริการมีความสะดวก สะอาด 4.00 

16. ความพร้อมในการให้บริการ 3.94 

17. บุคลิกภาพและการแต่งกาย สะอาดสุภาพเรียบร้อย และเหมาะสม 4.11 

  
 

ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

  สิ่งที่ท่าน ประทับใจ ที่ท่านได้รับการบรกิาร คือ  

  1 ภาพรวมการบริการเป็นที่น่าพอใจมากครับ 
      2 มีการบริการที่ดี พร้อมสนับสนุนบุคคลากร 
  3 ความเสถียรของอินเตอร์เน็ต  



4. งานประชาสัมพันธ์ 
ระดับความพึงพอใจ    มากที่สุด  5  มาก 4 
ปานกลาง 3  น้อย 2   น้อยท่ีสุด1  

 
  

ความพึงพอใจต่อการรับบรกิาร ค่าเฉลี่ย 

งานประชาสัมพันธ ์

1. ความพึงพอใจด้านการสื่อสาร] 3.95 

2. ความพึงพอใจให้ค าแนะน าตอบข้อซักถามอย่างชัดเจน 4.00 

3. มีการติดต่อประสานงาน ไดร้ับความสะดวกในการขอรับบริการ 3.95 

4. ความพึงพอใจด้านการให้บริการ 4.04 

5. ความพึงพอใจด้านการบริการอย่างเป็นระบบและเป็นขั้นตอน 3.95 

6. การบริการด้วยความสะดวก/รวดเร็ว 4.00 

7. ด้านบุคลิกภาพ 4.04 

8. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยรอยยิ้ม/เป็นมติร/อัธยาศัยด ี 4.14 

9. เจ้าหน้าที่แต่งกายสภุาพเรยีบรอ้ย 4.33 

10. เจ้าหน้าทีพู่ดจาไพเราะ/ชัดเจน/เข้าใจง่าย 4.19 

11. เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตอืรือร้น เต็มใจให้บริการ 4.09 

12. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า/ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างด ี 4.00 

13. ด้านสถานท่ีใหบ้ริการสะอาดเป็นระเบียบเรียบร้อย 4.19 

14. มปี้ายบอกทางถึงจุดบริการที่ชัดเจน 4.14 

15. มีอุปกรณ์และเครื่องมือเหมาะสมกับงานท่ีให้บริการในการติดตอ่สื่อสาร 4.19 

  
 
 
 


